

Nr.

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL
Proces Verbal

Încheiat astăzi 24 octombrie 2018 în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local Racovița. Ședința începe cu 8 consilieri din cei 11 în funcție. Dl. Ivan Simion , dl.Trifu Claudiu și dl.Marcu Vasile , au anunțat că nu pot ajunge. La ședință participă dl.primar și secretarul comunei .

Dl Telebuș Marius , președinte de ședință, prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi.Se votează astfel:

–8voturi pentru, în unanimitate .

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de valorificare direct a masei lemnoase provenită din exploatarea „, Prestări Servicii,, a partizii 561 Moșa Sebeșului.

Dl.Primar – sunt lemnele în rampă pentru locuitorii din Sebeșu de Sus .Sunt trase, doar să se distribuie , trebuiesc prețurile aprobate.

Dl.Stoia Ioan – prețurile sunt aproximativ la fel , dunt diferențe mici la mc. Rămân aproximativ 800 mc pentru populație.

Dl.Belciu Alin – exploatarea masei lemnoase – 69 lei mcde ce se dublează prețul?

Dl.Primar- în preț intră și paza pădurii și alte cheltuieli.

Dl.Belciu Alin – pentru populație trebuia prețul mai mic , nu dublu .

Dl.Primar – și la Racovița este același preț .

Dl.Telebuș Marius – de la Ocolul Silvic ni s-a explicat că, prin atribuire direct crește prețul.

Dl.Belciu Alin – să discutăm cu cei de la Ocolul Silvic ca prețul lemnului de foc să fie mai ieftin pentru populație.

Dl.Primar – o să discutăm în luna ianuarie când se va prezenta bugetul/ darea de seamă a celor de la Ocolul Silvic.

Dl.Drăgoiu Conrel- este primul an în care populația primește lemne mai mari ca dimensiune.

Dl.Stoia Ioan – lăsăm tot lemnul la populație sau se selectează?

Dl.Belciu Alin – să fie lăsate toate, poate oamnei doresc și lemne groase.

Dl.Popa Sorin – am un singur lucru de punctate, pădurarul le spune la oameni că, Consilierii Locali au stabilit prețurile .Pădurarul trebuie să dea explicații de unde au venit propunerile stabilite.

Dl.Stoia Ioan – la propunerea de a lăsaprețurile mai jos decât cele de la Ocolul Silvic , trebuije să vedem dacă putem face acest lucru.

Dl.Drăgoiu Cornel – probabil este o toleranță la prețuri . Prețurile sunt la fel ca la Racovița?

Dl.Stoia Ioan – da, sunt aceleași prețuri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre . Se votează astfel:

- 8 voturi pentru , în unanimitate.

Nemaifiind nimic de discutat, se încheie ședința de îndată , drept pentru care semnăm alături.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER
TELEBUȘ MARIUS IULIAN

SECRETAR
SÎRBU MARIA